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<wytpud 2
«Lnipnipdnpu <pmpn Guuuny @LL-h juywbuyght hwmbgnyghtipnid,
opwipwnbbtipniy, pnibbjuunpytipnid b junnpnjujupwuiptiph ypu suhhs uwpptiph b
uwppuynpniidtiph dwnwljupupdwi, mtinunpdwt b unniqusuthiwi

whuwnwbplitiph atinpptipdwit 30/20 dwoljugnny dpgnyph qiught b mbthubhjuljub
wnwewpliiph wipnnibpbtiph giwhwnnid

«wyhhnpntibipquimpuughd» @LL -mblubhjulub thuynpp-77 hwdwauy b hwytpgud 1-h
«<hnpn» UNe -ntiluhjuijut thuynpp-62 huwdwawytt hwbpjuid 1-h

«wyhhnpntibipquimpuughé» @LL -G-buyht wnwewnply-35 800 000 wnwhg WU<L
«<hnpn» UL -Q. iy ht wnwgwinyy-36 700 000 wnwig WUL

Q-iwhwwnnuit hwiwawjh mtjutthijuljwb pinipwuqph
Pt=70*T/To, npintin’
Pr- mtubhjujub winwewpyh dhuwnpb L,
T- dwutwlgh hwjwpwd thunpbbipn,
To-wnutijugnyy it Thunpitip hwjupwd dwubwyigh dhwnpbitipn:
SU Pt (wyhhnpntatipguiwhiughd ®LRL)=70x77/77=70
SU Pt (hnpn UML)=70x62/77=56,36

Uwubtwhg juquuytipynipiniabtiph $httwmbuwjudt wnwewnyp ghwhwwnynid £
htimlyuwy uljqpnibpny’

Pr=30*Co/C, npintin’

Pe - dhtiwbiuwju winwewinyh thwynpb £

C — duwutiwhg Jugqiwytinynipyud winwewnpud ghtip

Co- Juquwtipwnipyniadtiph Ynnihg wnwytjugnyt gudn qhwyhtt wnwewinyn:

DU Pr (Kuyhhnpntitipgubupuughd @RL) = 30 x 35 800 000/35 800 000 = 30
SU Pr (<hnpn UML) =30 x 35 800 000/36 700 000 = 29,24
Linhwbtinip dhunpiitinp hwygunyynid G httmlywy Ytpwy

P=P1+Pk:

P Ctonh. (whhnpntitpgubwhiughd ®RL)= 70+30=100

P Lanh. (Khnpn UML) = 56,36+29,24=80,06

Ghuwnht ttplju hwbatwdnnnh winuditiph winibbtipp, wgquibiniabbpn.
Cannitgty £ npnpnid- ynnd 5, nhd 0:
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